

味競賽等。緊湊的兩天課程在歡笑聲中飛逝，結束時孩子們都大聲說明年還要來參加。

紐約人文學校 首次辦夏令營

1998.07.03

成立七年的慈濟人文學校紐約分校，受限於場地和人力不足，不曾為小朋友舉辦過夏令營，今年校長及老師排除萬難，租用紐約上州渡假中心，於是日起舉辦三天兩夜的快樂健康營，為漫長暑假注入新鮮活力。

八十多位小朋友在三十多位師姑師伯照料下，從剪紙、中國結等課程體會中華藝術之美；也藉由特別設計的遊戲，體會視障者、肢體殘障者在生活中的不便，感受自己所擁有的幸福；而年輕人喜歡的熱舞、夜遊、營火晚會，和網球、籃球等戶外活動，更令大家玩得十分盡興。

菲國慈青援南部旱災饑民 主辦「花木蘭」首映義演

1998.07.05

菲律賓慈青於本晚7時，在馬尼拉綠山戲院主辦電影「花木蘭」首映禮，籌款捐助南部旱災饑民，及七月底仙道斯將軍市義診，共募得六十二萬四千四百五十元菲幣。首映當天電影院外陳列著介紹慈濟志業的看板，大門旁迎風飄動的慈濟旗幟，吸引不少路人觀看，晚間六點不到，門外已排滿等待入場的觀眾。而慈青從設計活動、佈置會場、聯絡相關廠商、發行紀念專刊、販售電影義賣券等，皆一手包辦。

第三屆南非慈濟靜思營 散居各地慈青共聚一堂

1998.07.05

五天四夜的第三屆南非慈濟靜思營，本日於約堡近郊克魯格斯多普高中結束，為歷年來規模最大的一次，有來自約堡、德本、普利多利亞、淑女鎮、新堡、布魯芳登、賴索托等一百零六位年輕朋友參加，因南非各據點間距離遙遠，藉由這次營隊，散居各地的慈青得以共聚一堂分享心得。

本次營隊課程特別強調尊師與孝道，以及中國精神的發揚，有鑑於南非治安日漸惡化，邀請約堡警政署長演講「居家安全」；還有我國駐約堡辦事處陳處長講「國際禮儀」；在慈濟八大腳印課程中，學員相互討論一般家中可做的環保項目。

巴西聯絡處六周年慶 醫療中心增加診療室與醫師

1998.07.05

慈濟巴西聯絡處六周年慶是日舉行，近二百人濟濟一堂，負責人葉月觀致詞感謝僑民護持，醫療組宣佈慈濟醫療中心除增加診療室、醫師之外，並將為患者申請保險優



花木蘭首映會場，湧入大批人潮，可見慈青同學的造勢很成功。